

新詐術騙手機資訊 他購物你埋單

「表姊，我的手機掉了，妳的手機號碼幫我收簡訊」，詐騙集團利用木馬程式盜取網友 MSN 帳號後，佯稱被害人表弟，以手機遺失，有重要簡訊要收，拜託對方代收簡訊，騙取對方手機及身分證字號，傳回認證碼，向遊戲公司購買點數卡，達到詐騙目的。

刑事局預防犯罪科人員昨天表示，這種詐騙手法，已成為最新網路詐騙新模式，佔詐騙總案件一成五，受騙案件愈來愈多。一般民眾卻不知道利用手機，可以小額、每次最高 1000 元購買遊戲點數卡，有的被害人因此被騙上萬元，多數幾千元。等下個月寄來帳單，多出這些款項始知受騙，提醒民眾提高警覺，不要接來路不明的手機，必要時，回 call 親友求證，以免上當。

王姓女子上月底接獲自稱表弟男子來電，「表姊，我是某某人，我手機掉了，有一通重要簡訊要收，拜託妳幫我收」，王小姐認為只是代收簡訊而已，不疑有他，答應對方；對方又表示要身分證號碼，她雖心裡想問為什麼要身分證號碼，但沒有追問。

她給了這些資料不久，就收到一封簡訊及小組密碼，她以為接到簡訊要回 call，就按了回去。先後接了 10 多通，3 天前，電信公司寄來帳單，多了 1 萬 4000 元，是購買遊戲公司點數卡，「我沒有玩遊戲，怎麼會購買點數卡？」她以為電信公司搞錯，到電信公司查詢，電信公司告訴她手機有小額購物，她才想到可能是「表弟」出了問題。

她連絡了表弟，她表弟說，「沒有拜託妳收簡訊呀」，也沒有購買點數卡，但 MSN 上月下旬遭人用木馬程式盜取，詐騙集團取得她表弟資料後，向她行騙，她未查受騙，向警方報案。（聯合報／記者陳崑福／屏東報導）